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令和２年度宮田村教育委員会 ６月定例会々議録 

 

 

1 開催日時：令和２年６月１９日(金）  15：00～16：50 

 

2  開催場所：宮田村民会館 第2研修室 

 

3 出席委員 

(1) 長嶋 良子 教育長（以下「教育長」と表記。） 

(2) 鷹野 綾子 教育長職務代理者（以下「職務代理」と表記。） 

(3) 伊藤 一幸 委員（以下「伊藤委員」と表記。） 

(4)    古藤 祐巳子 委員（以下「古藤委員」と表記。） 

(5) 春日 十三男 委員（以下「春日委員」と表記。） 

 

4 欠席委員：なし 

 

5 その他、会議に出席した者の氏名 

(1) 北原 敦  教育次長（以下「次長」と表記。） 

(2) 伊東 真一 学校教育係長（以下「学校係長」と表記。） 

(3) 本田 留美 生涯学習係長（以下「生涯係長」と表記。） 

 

6 教育長あいさつ     

   本日は午前中から主幹指導主事との懇談、授業参観と大変お疲れさまでした。 

  挨拶として3点をお願いします。1点目ですが、昨日南部教育委員会代議員会があり、幹事市町

村となり、鷹野職務代理が会長となりました。コロナ感染症対策もあり、例年とは違い、研修は

行わず、総会のみ10月6日に宮田村で行うこととなりましたので今から予定しておいてくださ

い。2点目は今後の小中学校の行事の予定変更であります。（資料により説明）特に修学旅行は保

護者アンケート等により判断していきたいと思います。また、欠落授業日数への対応は1学期中

に解消できる見込みでありますのでご了承をお願いします。3点目としてコロナ対策でありますが

引き続き健康チェックを継続するほか環境面の衛生管理を含めて対応していきます。また、村内等で

感染があった場合は臨時の教育委員会を行いますのでよろしくお願いします。   

 

7 会議録承認  ５月定例会 （事前配布） 

  教育長： 承認よろしいでしょうか。 異議なし。承認。 

8 議  題  



2 

 

 (１) 報 告 

   報告1号 教育委員会活動報告について ５～６月 

   教育長： 事務局から資料の説明をお願いします。 

   次 長： 資料 No１により説明 

   教育長： 出席の確認はよろしいでしょうか。 

   委 員： 承認。 

   報告２号 6月議会報告について 

   教育長： 事務局から資料の説明をお願いします。 

   次 長： 資料 No２により説明 

   教育長：何か質問はありますでしょうか。  

   委 員：承認 

  

９ その他 

 （１）その他 

教育長：当面の日程について 6月から7月 

次 長：資料 No３により説明 

伊藤委員：総合教育会議の柱はどうなりますか。新型コロナ対策対応を入れていただきたいと

思います。 

鷹野委員：小中学校あり方検討委員会を含めてください。 

次 長 ：了解しました。 

教育長：その他、最初に学校関係お願いします。 

学校係長：韓国海外派遣事業報告会を6月29日午後3時より中学校で行います。なお、密集を避け

るため、生徒は教室で ZOOMによる遠隔での報告を行います。次に梅っ子塾が明日より開催さ

れます。本年度は82名の登録があり開始されますのでよろしくお願いします。 

  最後に本年度より子育て支援策で高校生への Dear 宮田 フレフレ ふるさと応援18きっぷ助

成事業が実施されます。セレモニーを8月15日成人式の前段で行う予定であります。詳細につい

ては今後連絡をしていきますのでよろしくお願いします。 

伊藤委員：該当者に漏れがないように助成をお願いします。 

  教育長：関係課と調整しながら支給の趣旨をしっかりと説明していきます 

  春日委員：ありがたみがわかるようにしっかりとおこなってください。   

  伊藤委員：なんで支給するのかわかるように A4にまとめて贈呈の際に配布してください。できる限

りわかるように実施して下さい。 

    教育長：  次に行きたいと思います。成人式関係をお願いします。 

    生涯係長：成人式企画でありますが、上伊那郡内の様子を見ながら進めてきた経過はありますが、8

月15日に実施で決まりました。ただ、開催場所は村民会館とさせていただきました。該
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当者は全部で113名となります。卒業生100名と転校者13名となります。現在、実行委

員会8名で立ち上げ、セレモニー等の検討を行っているところであります。式典前にク

イズ方式のセレモニーのあと、式典、ホールでの記念撮影を予定しています。 

        密を避けるため来賓も18名として最小限度で実施していきたいと考えております。 

        今後ですが、6月24日招待状を発送しますが、今後のコロナ発生状況によりできないと

判断した場合、来年1月9日に延期したいと思います。もし、来年も中止となる場合は、

誠に残念ですが本年度の成人式は中止とさせていただきたいと思います。 

   教育長：    何か質問はありますでしょうか。 

  伊藤委員： とても良い企画だと思います。できれば、転校した13名に声をかけてもらい出席してく

れるように、一言しゃべれる人を探してください。無理であれば恩師のことば、メッセー

ジと同じようにパンフレットに同封してください。村民会館で行う式典の意味がわかるよ

うな組み立てをしてください。 

  生涯係長：これから発送するところですのでやり方を考えて参加をお願いしてみます。 

  鷹野委員：記念品も工夫してもらい思い出に残るものしてください。 

  教育長：いろいろアイデアを出してもらい、8月に行えるように願っております。今から予定を開 

けておいてください。続いて、村民登山の説明をお願いします。 

  生涯係長：中央アルプス国定公園記念事業として9月5・6日に村民登山を予定しています。２コース

を予定していまして、泊りと日帰りを予定しています。いずれも定員３０名づつで計画し

ています。泊りは成人のみ、日帰りは小学生も保護者同伴で可能としています。一部個人

負担をお願いし残りは補助をしていきたいと考えています。関係者と打ち合わせを行いな

がら企画をしている段階です。 

伊藤委員：国定公園記念事業の意味がわかるように説明をしたほうがいいと思います。報道関係にも

お知らせをしていくべきです。 

  次 長：積極的に広報を行っていきます。 

  古藤委員：みやさんを有効活用して SNS などで情報発信をして活用したらどうでしょうか。 

  伊藤委員：雨天時はどうしますか。 

  生涯係長：小雨決行ですが、雨天は中止します。延期はありません。 

  次長：事務局からの連絡、報告は以上であります。 

教育長： 何かありますか。よろしいですか、以上で会議を終了します。本日はありがとうござ

いました。 

 

 

 

・次回定例会：７月２１日(火） 13時30分 宮田村役場 第４会議室 

       総合教育会議終了後   


